

## КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/-qkLzavhuA6>

12 февраля 2022 г.

### Как определить деструктивные "подключки" у контактёров

Каждый человек является участником энергообмена в Мироздании. Некоторые деструктивные силы в вашем мире, пользуясь невежеством людей в вопросах энергообмена, создают негативные образы "рептилоидов" "серых", "инсектоидов", и других чуждых для многих землян существ, которые якобы только и жаждут подпитаться жизненной силой землян, от чего у последних нарушается здоровье, ухудшается линия судьбы, уходит удача и наступают другие негативные последствия.

Так ли это на самом деле? Рассмотрим этот вопрос подробнее с физической, энергетической и духовной точки зрения:

В Мироздании существуют типы [плазмOIDных](#) цивилизаций, которые питаются негативными энергиями духов, воплощённых в третьем уровне плотности. Эти цивилизации называются паразитическими. Их примерно 16-17 процентов от общего числа плазмOIDных цивилизаций в Галактике Млечный Путь.

На Земле этот процент выше, примерно 34-35%.

Представители данных цивилизаций включаются в [энергообмен](#) с людьми на низких частотах, что вызывает усиление всех негативных качеств в человеке и уход от задач его жизни на Земле, с неизбежным понижением духовного уровня по сравнению с тем, на котором дух был перед воплощением.

Каковы же способы поиска контактёров и подключения к ним у деструктивных цивилизаций?

Их несколько:

1. Создание образа врага для провокации и усиления страха и гнева - главных эмоций, делающих возможным негативный энергообмен.  
В качестве объектов страха и гнева для современных землян отлично подходят рептилоиды, инсектоиды, "серые", [демоны](#), [бесы](#), тёмные маги и колдуны, а также правительства вашей планеты, якобы медленно убивающие собственных граждан эпидемиями, [химтрейлами](#), ГМО продукцией, вакцинацией, технологией 5G и другими методами.
2. Снятие ответственности с себя за своё состояние тела, судьбу и отношения. Адепты культов негативных плазмOIDов постоянно утверждают, что во всех бедах человечества виновны внешние силы, якобы вступившие в сговор с правительствами всех государств планеты.

Также они проповедуют снятие с человека личной ответственности за все негативные события в его судьбе и проблемы со здоровьем и перекладывают эту ответственность на внешние злобные силы (рептилоидов, "серых", инсектоидов, бесов, колдунов и самих плазмOIDов), которые якобы насильственным образом перехватили управление разумом, питаются энергетическим потенциалом человека и обманным путём заключили контракт с его душой, согласно которому она становится работой этих злых сил на многие воплощения.

3. Создание негативного образа мировых религий и их лидеров. Это делается для того,

чтобы контактёры негативных плазмоидов не искали себе помощи и защиты в крупных религиозных эгрегорах, если почувствуют себя совсем плохо. В учениях, инициированных негативными плазмоидами, утверждается что все лидеры мировых религий имели цель захватить власть над людьми и управлять ими исключительно с меркантильными целями.

При этом принижается или полностью игнорируется роль крупных религиозных эгрегоров в повышении вибраций всей ноосферы Земли и отдельных людей чисто и в свете Любви выполняющих все заповеди данных религий.

4. Создание и усиление подозрительности людей к миру, к собственному разуму, к интуиции, к совести и духовному сердцу.

Цель негативных плазмоидов посеять в умах людей идею, что мир вокруг опасен и несправедлив, что человек нуждается в постоянной защите от всего негатива, который плотной стеной обступает его.

Это нужно им для того, чтобы зародить недоверие Богу, нашему Небесному Отцу и недовольство созданным Им миром. Часто адептами темных плазмодных культов утверждается, что опасно доверять собственному разуму или духовному сердцу, в форме интуитивных озарений и голоса совести.

Также широко распространена идея, что разум человека может создавать для него иллюзии, независимо от его сознания и состояния вибраций и что это уводит с пути познания истинного Света в себе.

Вся эта информация распространяется сторонниками негативных плазмоидов с целью посеять в людях недоверие самим себе, страх поверить в себя и идти своим путём и нежелание принять и полюбить себя такими, какими они есть.

Если идею собственной ущербности человек принял за истину, то тёмным сущностям становится очень легко им управлять, потому что он сам отвергает себя, свои мысли и чувства, ослабляет свою волю и борется с верой и воображением, считая их не союзниками, а врагами на пути к свету. Такой человек не уверен в себе, легко впадает в уныние и становится донором низковибрационных плазмоидов, получая взамен от них лишь свой собственный усиленный негатив.

5. Создание образа собственной нечистоты человека и культивирование в нём чувства вины за естественные потребности.

Поклонники негативных учений, созданных деструктивными плазмодными цивилизациями, часто призывают очищать своё тело от шлаков и токсинов, соблюдать разнообразные диеты не с целью улучшить здоровье физического тела, а чтобы повысить свои духовные вибрации.

Они внушают своим адептам, что существует некая духовно нечистая пища или напитки, обычно вкусные для людей и вызывающее у них приятные ощущения, употребление которой затрудняет или делает невозможным общение со Светлыми Сущностями, в том числе и с Богом.

Таковыми утверждениями контактёры с негативными плазмоидами культивируют в себе и в своих последователях постоянное чувство вины и собственной нечистоты за каждый кусочек запретной пищи и глоток запрещённого напитка. Большую роль в этом играет также раздражение и гнев принявших эти идеи людей на своих родственников и друзей, употребляющих в их присутствии "нечистую" пищу и

напитки. Эти негативные эмоции также создают блоки в аурах таких людей и позволяют их кураторам осуществлять с ними негативный энергообмен.

6. Пропаганда идей скорого конца света или катастроф на Земле, которые вызовут гибель большого числа людей. Страх за свою жизнь и жизнь своих детей связан с инстинктом самосохранения, вложенным Богом в каждого человека, чтобы он ценил свою физическую жизнь не меньше духовной.

Поэтому идеи, вызывающие страх скорой гибели человека или земной цивилизации всегда были популярны у деструктивных плазмоидов.

В отличие от предупреждения о негативных событиях от Светлых Духов, информация от негативных сущностей всегда отличается категоричностью, что данное событие непременно наступит в ближайшее время и спастись от него не удастся почти никому.

Если вы встретите подобные признаки в видео или тексте от любого контактёра, эзотерика, целителя, регрессолога, психолога, проповедника или духовного лица любого сана в любой мировой религии, то это серьёзный повод задуматься об истинных целях этого человека и стоящих за ним сущностей, какими бы светлыми они себя не называли.

Идеально, если о таком духовном учителе и о его настоящих целях каждый из Вас спросит у собственного Высшего Я, ведь оно является самым лучшим духовным наставником для каждого из вас, на вашем уровне эволюционного развития.

---

Физическое тело человека - это одновременно и плотная часть энергий бессмертного разумного духа и его инструмент для взаимодействия с плотно материальным миром и достижения в нём своих целей и энергетическая станция по переработке физических энергий в эфирную и далее в духовную. За все функции физического тела в целом и за его контакт с плотно материальным миром и с планетой, на которой воплощён дух, отвечает первый энергоцентр человека, который называется Муладхара.

Если его работа нарушена, будет затруднен или вовсе невозможен правильный энергообмен с физическим миром и гармоничная переработка физических энергий в эфирную, астральную и ментальную. Это приводит к хронической слабости, апатии, лени и длительным депрессиям, устойчивым к лекарственной терапии.

Блоки в первом энергоцентре состоят из страха перед миром и преждевременной или мучительной смертью и эти страхи очень быстро формируют блоки и в седьмом энергоцентре, под названием Сахасрара, от частоты которого зависит и чистый не искаженный контакт с Высшим Я, с вашими кураторами и с Богом Отцом Небесным.

Поэтому культивирование страхов перед любыми явлениями мира, нарушает состояние первого и седьмого энергоцентров человека, если он примет эти идеи за истину. А это в свою очередь будет мешать ему правильно осуществлять энергообмен с физическим миром и сознательно общаться со своим высшим я, а значит полностью выполнить свою задачу воплощения и повысить свой [духовный уровень](#).

---

Архангел Михаил - куратор земной цивилизации в духовном мире,  
хранитель христианского эгрегора.

Ли Шиони - специалист по астральным взаимодействиям,  
планета Шимор.

МидгасКаус - биолог, психолог и специалист  
по инопланетным цивилизациям, планета Эслер.

Эрвин - плазмод 37 уровня плотности, система звезды Бетельгейзе  
в созвездии Орион, Хранитель Ордена магов ледяного огня.

29.06.2021 г.